

"НИКТО НЕ ЗАБЫТ!": Кудрявцев Михаил Михайлович



Кудрявцев Михаил Михайлович родился 21 ноября 1924 года в селе Киприно Тюменцевского района Алтайского края. Война для него началась в августе 1942 года, на тот момент ему еще не исполнилось 18-ти лет. Сначала было обучение в военном пехотном училище в городе Барнауле, а затем в феврале 1943 года он был отправлен на Калининский фронт. Сержант Кудрявцев попал в 9-ю Гвардейскую дивизию и стал командиром стрелкового отделения. За время войны Михаил Михайлович получил два тяжелых ранения, после которых восстанавливался и снова в бой. Награжден ветеран множеством медалей, в том числе, Орденом боевого Красного Знамени и медалью «За отвагу!».

Более 10 лет Михаил Михайлович активно поддерживал связь с коллективом следственного управления. В рамках патриотического воспитания проводил встречи и делится воспоминаниями с молодыми следователями и воспитанниками подшефного центра социальной реабилитации несовершеннолетних.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю запомнили Михаил Михайловича как достойного благородного человека, готового в любую минуту прийти на помощь, оказать содействие в решении какого-либо вопроса.

Михаила Михайловича не стало 19 февраля 2023 года. Вечная память героям!

[#НИКТОНЕЗАБЫТ!](#)

30 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1785217>